

Erratum to “Mobile phone use among female entertainment workers in Cambodia: an observation study”

doi: 10.21037/mhealth.2017.04.02

View this article at: <http://dx.doi.org/10.21037/mhealth.2017.04.02>

Erratum to: mHealth 2017;3:3.

Mobile phone use among female entertainment workers in Cambodia: an observation study

In the article that appeared in January 2017 of the journal *mHealth* (1), there is an error in the author’s name as “Jennifer Dionosio”. The correct name should be “Jennifer Dionisio”.

Therefore, the cite information should be as follows: “Brody C, Tatomir B, Sovannary T, Pal K, Mengsrin S, Dionisio J, Luong MA, Yi S. Mobile phone use among female entertainment workers in Cambodia: an observation study. mHealth 2017;3:3.”

The publisher regrets the error.

References

1. Brody C, Tatomir B, Sovannary T, et al. Mobile phone use among female entertainment workers in Cambodia: an observation study. Mhealth 2017;3:3.

doi: 10.21037/mhealth.2017.04.02

Cite this article as: Erratum to “Mobile phone use among female entertainment workers in Cambodia: an observation study”. mHealth 2017;3:13.